

場 所	誤(現行)	正(訂正後)
26頁 下から8行目	『ニコマス倫理学』	『ニコマ <u>ユ</u> ス倫理学』
26頁 下から7～6行目	(古代インド、マガラ国)	(古代インド、マ <u>ダ</u> 国)
36頁 図1-1	消費者信者の拡大	消費者信 <u>用</u> の拡大
78頁 本文上から5行目	Millenium	Millenn <u>i</u> um
92頁 最終行	～産業予備軍の候補老であり、	～産業予備軍の候補であり、 (説明:「老」をとる)
118頁 図3-11の注	～同一使用の商品とする。	～同一 <u>仕様</u> の商品とする。
168頁 上から11行目	environental economics	environ <u>m</u> ental economics
232頁 下から10行目	～次回大会は 2009 年に予定されている。	～次回大会は <u>2008 年時点では 09 年</u> に 予定されていた。
259頁 下から6行目	(不良占拠地区拡大傾向)	(不 <u>法</u> 占拠地区拡大傾向)
301頁 下から8行目	～GDPの800%に	～GDPの <u>2倍</u> に
328頁 下から4行目	～農業試験場の長野研究員から～	～農業試験場の <u>永</u> 野研究員から～
362頁 本文上から 9～10行目	～、詩人の安孫子志津江氏にも感謝 する。 ～安孫子先生のおかげで～	～、詩人の <u>安彦</u> 志津 <u>枝</u> 氏にも感謝する。 ～ <u>安彦</u> 先生のおかげで～
365頁 上から5行目	asymetric	asym <u>m</u> etric

297頁 図12-1

↓ 現行の図

↓ 訂正後の図

